
平成 28 年度 施策評価シート

基本目標 3

基本施策 1

単位施策名称 2 自然と共生する快適環境の推進

所管部

１．施策指標

番号

目標指標 単位 区分

計画策定時

の状況

H28 H29 H30 H31 中期目標(H32)

目標値 162,700 173,600 184,500 195,400 206,300

実績値 151,800 155,577 0 0 0 0

達成状況 未達成 0 0 0 0

目標値

実績値

達成状況

目標値

実績値

達成状況

目標値

実績値

達成状況

総事業費 187,894 0 0 0 0

うち、一般財源額 174,881 0 0 0 0

増減率(対前年度、総事業費)

増減率(対前年度、一般財源額)

２．施策の成果を押し上げる事業(事務事業)

番号

事業名称 事務事業評価指標 単位 区分

計画策定時

の状況

H28 H29 H30 H31 目標(H32)

目標値 53.7 67.2 76.9 87.6 100

実績値 - 53.7 0 0 0 0

達成状況 達成

事業費 10,916 0 0 0 0

うち、一般財源額 440 0 0 0 0

目標値 - 100 - - -

実績値 - - 0 0 0 0

達成状況 -

事業費 -

うち、一般財源額 -

目標値 100 100 100 100 100

実績値 88 88 0 0 0 0

達成状況 未達成

事業費 2,586 0 0 0 0

うち、一般財源額 2,489 0 0 0 0

目標値 - - - 50 100

実績値 - - 0 0 0 0

達成状況 -

事業費 - 0 0 0 0

うち、一般財源額 - 0 0 0 0

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

目標値

実績値

達成状況

事業費

うち、一般財源額

誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

総合的な環境対策の推進

施策の方向性

●市街地の公園で自然とふれあえる場や、緑化の推進を図ります。

●自然と身近に共生できる環境を確保するため、水辺を保全・活用し、四季を通じた憩いと心の環境づくりを推進します。

●良好な空気・水・土壌が確保されるよう、関係機関と連携した取り組みを行います。

生活環境部

1 自然に身近な公園の来園者数 人

4

施策の推進に要した総事業費

千円

％

2

3

01 公園改修等事業

実施計画期間中の事業進捗

率(事業費ベース)

％

千円

0 公園遊具再整備計画の策定

％

千円

02 身近な環境保全事業 環境基準値の達成率

％

千円

03 林業施設改良等事業

実施計画期間内事業進捗率

(事業費ベース)

％

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円

千円



３．施策の成果を維持する事業(財政計画)

番号

単位 区分 H28 H29 H30 H31 H32

事業費 3,903 0 0 0 0

うち、一般財源額 3,635 0 0 0 0

事業費 3,221 0 0 0 0

うち、一般財源額 2,325 0 0 0 0

事業費 245 0 0 0 0

うち、一般財源額 0 0 0 0 0

事業費 99,946 0 0 0 0

うち、一般財源額 99,946 0 0 0 0

事業費 11,460 0 0 0 0

うち、一般財源額 11,460 0 0 0 0

事業費 125 0 0 0 0

うち、一般財源額 118 0 0 0 0

事業費 1,485 0 0 0 0

うち、一般財源額 546 0 0 0 0

事業費 16,071 0 0 0 0

うち、一般財源額 15,986 0 0 0 0

事業費 2,161 0 0 0 0

うち、一般財源額 2,161 0 0 0 0

事業費 35,775 0 0 0 0

うち、一般財源額 35,775 0 0 0 0

４．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

施策の成果を押し上げる事業（事務事業）の分析

事業名称

指標

達成状況

事業効果 事業改善 今後の方向性 方向性を踏まえた取り組み方針

公園改修等事業 1 達成 高 低 事業継続

身近な環境保全事業 1 未達成 高 低 事業継続

林業施設改良等事業 1 - - - -

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

（高）

　　効果を維持し、かつより効率的な

　　実施の検討を要する事業数

（低）

（低） （高）

作成担当部長

５．今後の展望

成果を押し上げる事業（事務事業）の今後の展望

事業名称 方向性を踏まえた今後の展望

1 公園改修等事業

2 身近な環境保全事業

3 林業施設改良等事業

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

課題等を踏まえた対応方針及び今後の事業の展望を踏まえた施策の方向性

平成２９年度に府中町公園整備計画を策定し、具体的な自然と共生する快適環境の推進事業を実施していきます。

2

事業効果

新たに発生した課題・環境変化

　●成果を押し上げる事業(事務事業）の概況

（効果を高める検討を要する事業数）

事

業

改

善

0 0

（抜本的な見直しを要する事業数） （施策推進に必須な事業数）

0

事業名称

1 環境衛生一般事務事業 千円

2 土砂等収集処理事業 千円

千円

3 浄化槽維持管理促進事業 千円

4 広域し尿処理施設運営費負担金事業 千円

9 公園一般事務事業

5 浄化槽減少化対策事業 千円

6 林業総務事業 千円

7 有害鳥獣捕獲事業 千円

8 水分峡森林公園等維持管理事業

千円

10 公園維持管理事業 千円

今後の方向性

生活環境部長　戸田　秀生

自然に身近な公園の来園者数は、みくまり峡森林公園と揚倉山健康運動公園の来場者が見込み数を下回ったことによるものです。

河川や大気等は環境基準値内で良好に保全されているため引き続き事業を行います。

未達成ですが、目標値到達率は８０％を超えていることから、概ね達成と見なし、引き続き目標値の達成を目指し、現在の方向性で施策を継続することとします。

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

未達成ですが、目標値到達率は８０％を超えていることから、概ね達成と見なし、引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続すること

とします。

平成３１年度から実施予定

事業継続

事業継続

-



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 3 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 1 総合的な環境対策の推進

単位施策 2 自然と共生する快適環境の推進

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

浜田本町の緑地にベンチを設置しました。

0

0

0

0

0

平成

公園改修等事業 312101

生活環境部 環境課

石井城公園における便所新築工事を行いました。

多目的トイレ１式、小便器１式　　建物面積6.81㎡

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

0 0

10,476 0 0 0 282

事

業

費

10,916 16,716 2,148 2,390 2,749

財

源

内

訳

0 0 0

0 10,200 0 0 0

0 0 0 0 0

440 6,516 2,148 2,390 2,467

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

実施計画期間中の事業進捗率(事

業費ベース)

％

53.7 67.2 76.9 87.6 100

53.7 0 0 0 0

達成 0 0 0 0

-

- 0 0 0 0公園遊具再整備計画の策定 ％

- 100 - -

- 0 0 0 0

0 0

0 0



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

平成２９年度に遊具等再整備計画を策定し、計画的に公園の再整備を行います。

環境課長　屋敷　学

今後の方向性 事業継続

引き続き目標値の達成を目指し、事業を継続することとします。

0

0

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性



28 年度 事務事業評価シート ( 評価 )

１．基本情報

事務事業の名称 事業番号

所属

政策体系

基本目標 3 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 1 総合的な環境対策の推進

単位施策 2 自然と共生する快適環境の推進

２．事務事業の概要・活動実績

事業概要及び活動実績

1

2

3

4

5

6

7

３．コスト情報

(単位:千円)

区分

事業費合計

国庫支出金

県支出金

地方債

その他

一般財源

４．事業目標（事業指標）

区分

1 目標値

実績

達成状況

2 目標値

実績

達成状況

3 目標値

実績

達成状況

4 目標値

実績

達成状況

団体や事業所、町内会と一緒に空き缶等散乱ごみ追放キャンペーン（冬季のみ　14団体･企業250名、町

内会3,761名）とクリーン太田川（14団体・企業173名）を行い幹線道路や水路・河川清掃を行いまし

た。

大気・水質・騒音・振動・ダイオキシンに係る定点監視を継続して行いました。

0

0

0

0

平成

身近な環境保全事業 312102

生活環境部 環境課

町内小学校５校を対象にキッズ環境調査プロジェクトとして小学校と連携した環境調査を行いました。

また、水生生物の観察会や川の役割、町の環境ボランティアなど要望に併せて環境学習を行いました。

平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 平成32年度

（決算） （予算） （実施計画） （実施計画） （実施計画）

0 0

97 203 70 70 70

事

業

費

2,586 6,589 3,213 3,213 3,213

財

源

内

訳

0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

2,489 6,386 3,143 3,143 3,143

指標名称 単位 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 H32年度

環境基準値の達成率 ％

100 100 100 100 100

88 0 0 0 0

未達成 0 0 0 0

0 0

0 0

0 0



５．評価と対応方針

評価分析

前年度評価を踏まえた見直し状況

目標と実績の乖離要因

新たに発生した課題・環境変化

目標と実績の乖離や新たに発生した課題を踏まえた対応方針

事業評価（今後の方向性）を踏まえた対応方針

作成担当課長

６．今後の展望

方向性を踏まえた今後の展望

事業継続

幹線道路騒音の指標が未達成のみであり、河川や大気等は環境基準値内で良好に保全されているため引

き続き事業を行います。

環境課長　屋敷　学

今後の方向性 事業継続

未達成ですが、目標値到達率は８０％を超えていることから、概ね達成と見なし、引き続き目標値の達成

を目指し、事業を継続することとします。

0

工場壁に面する交通量の多い県道の道路騒音について、環境基準値を超えていますが、県に改善要請で

きる要請限度値を上回っていないこと、及び計測地点に民家がないため苦情や改善要望もないことから

このまま監視を継続します。なお、その他の大気、水質、ダイオキシンは環境基準を満足しています。

0

評

価

事業効果 高 事業改善 低

今後の

方向性


